

ALFÖLDI ÚJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum Budapest.

Köteles példány.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Lemondtak

a földigénylők a részükre megítélt kisbirtokról, ezt jelentik a helybeli lapok. A Földbirtokrendező Biróság kiküldött bírója tárgyalást tűzött ki, melynek célja az volt, hogy a vételár és a fizetési feltételek megállapíttassanak. A tárgyalások befejeződtek, melyeknek szokatlan, bár nem váratlan befejezése lett: az összes igénylők kijelentették, hogy a változott gazdasági viszonyokra való tekintettel a részükre megítélt kisbirtokokra nem reflektálnak s az ezekre vonatkozó minden további igényükről lemondanak. Jelenti ez a fordulat pedig azt, hogy az évek óta húzódó, a legfelsőbb bíróságot megjárta eljárás celtalan és hiábavaló volt. Jelenti ez azt, hogy a földbirtokreform a mai formájában nem érte el a célját. Hiába volt évek hosszú során át az a sok reménykedés, várakozás a földigénylők, izgalom a földbirtokmegváltást szenvedők és az a sok munka a hivatalos szervek részéről. Földösleg munkát végzett tulajdonképpen a parlament is, mert hiszen nem érték el azt a célt, amit szándékoztak és nyilvánvalóvá vált az, hogy téves nyomon haladt az a reform, melyhez annyi reménységet fűztek állampolitikai és társadalmi szempontokból egyformán.

Azt irtuk, hogy a tárgyalások szokatlan, de nem váratlan eredményt végződtek. Szokatlan azért, mert ilyen hosszadalmas, évekig eltartó procedura után csakugyan nem szokták az emberek otthagyni a maguk fáradozásának, reménykedésüknek eredményét. Nem volt azonban váratlan az eredmény, mert hiszen nagyon sokszor rámutattunk arra, hogy a földreform a mai formájában céltalan és nem fogják a végén igénybevenni az eredményt az emberek. A két holdas parcellák a városból 12-17 kilométer távolságra valóban nem alkalmasak egy élet existenciájának megalapozásához. Nem alkalmasak arra, hogy azon akárcsak egy ember is, nem pedig egy egész család, annyit kereshessen, amennyi egy évi szükségletére elegendő. Mert ha valaki ingyen, ajándékba kap, minden más feltétel nélkül egy ekkora darab földet, úgy kiadja felébe, harmadába, vagy berbe és lesz vele, ami lesz. Ami terem rajta, az mind tiszta hárszon. De ha a két holdat meg kell fizetni, sajátkezüleg megművelni, igát tartani azért a két holdért, bizony nagyon rossz tizlet, amire csak rá lehet fizetni és nem keresni rajta.

De voltak itt nagyobb darab földek is. Ezt is visszautasították, illetve erről mondtak le elsősorban az igénylők. Miért? Mert ha ingyen nem adják oda ezt a földet az igénylőknek, mint ahogy sohasem volt célja az államnak az, hogy ingyen földet osztogasson, a megváltási ár nem igazodhat a napi konjunktúrához, hanem valami biztos számítási alapot kell keresni. Már pedig ez a számítási alap ma föbbehoz ki a föld vételárában, mint amennyit ma a föld az adás-vételi forgalomban megér. Van azon-

ban még egy nagyon fontos oka is annak hogy az emberek olyan könnyű szívvvel lemondottak a megváltásról, illetve a föld igénybevételéről: nem konjunktúra, nem jóvedelmű és különös hasznot hajtó foglalkozás többé a földművelés. Így volt az érdekében és így fog az történni azután is, hogy a földet csak azok fogják igénybe venni, akik hozzájöttek a földhöz, akik mindig csak földműveléssel foglalkoztak. Aki hajlandó éjjel-nappalát fölálodni a földnek.

Aki pedig földet akar szerezni, aki szerelmese a földnek, az nem fog várni földreformra, hanem meg fogja azt szerezni magának ezentúl is a szabad forgalomban, mint ahogy megtette eddig is. Először csak egy kis ártéri földet, mert ez a legolcsóbb. Azután vesz egy, vagy két hold nagyobb értékű földet és így tovább fokozatosan, ahogy majd a saját szorgalma által szert tud tenni egy kis vagyontárára és ez lesz a leg-egészségesebb módja a földszerzésnek.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Forró levesbe esett és meghalt. Kőbányán Hupkovits Lászlóné a forró levest letette a konyha kővére, hogy hamarabb kihűljön. Tizennyolc hónapos László nevű kisfia játszás közben a forró levesbe esett. A kisfiút a Szent István-kórházba vitték, ahol égsi sebeibe belehalt.

Kilenc új halálos ítélet Szófiában. A haditörvényszék Karnobadban 9 összeesküvőt halálra ítél, közülük négyet incontinaciám.

Minden kommunistát kitiltanak Amerikából. Dawis államtitkár a kormány egy nyilatkozatában tudatja, hogy nem áll meg

Sakatlavala angol kommunisita kitiltásánál, hanem el van foglalkozva, hogy minden idegent eltávolít az Egyesült Államokból, aki kommunisita agitációban vesz részt, mert a III. Internacionale a polgári államformák megdöntésére tör és az Egyesült Államok törvényi módot adott az ilyen mozgalom elfojtására.

Tűzoltók törték fel az öngyilkos szobáját. Bécsben egy Straskov nevű bűlgár egyetemi hallgató beretvával felvágta esuklóján az ütőereket. Több tűzoltó létrásietett fel, bezúrták az ablakot s így lehetett az öngyilkoshoz bemenni, beszállították a kórházba, de vérvesztése miatt nem marad meg.

Mindenkit könyvvezetésre kötelez a kincstár

Megjelent a kereseti adó új végrehajtási utasítása.

A Budapesti Közlöny meghozta a kereseti adó végrehajtási utasítását. Ezzel a végrehajtási utasítással az adó nem végleges formájában alakult ki és remélhető, hogy ezen lényegesebb újabb változás egyelőre nem lesz.

Az utolsó évek adótörvényhozásának egyik jellegzetes tulajdonsága, hogy az adóhatóságok fölöttébb kíváncsiak az adózó jövedelmére. Ez az irányzat folyton fokozódik. Az új végrehajtási utasítás könyvek vezetésére kötelez mindenkit, akinek üzleti tevékenységből eredő jövedelme van, kivéve a fixfizetéses alkalmazottat, a föld- és házbirtokost és még a könyv vezetésére nem kötelez ember is köteles ember is köteles a hozzáintézett leveleket és számlákat rendszeresen összegyűjtve megőrizni. Igaz ugyan, nem a magánleveleket, hanem csak az üzleti leveleket és könyveket.

Köteles könyvet vezetni az a kisiparos is, a kereskedelmi törvény erre nem kötelez, a haszonbérlet, a kiskereskedő, a gyógyszerész, az ügyvéd, orvos, fogorvos, kir. közjegyző, állatorvos, mérnök. Az úgynök háromféle könyvet köteles vezetni: megbízások könyvét, pénzárkönyvet, adósok könyvét. Nem terheli ez a könyvvezetési kötelezettség azonban a háztulajdonosokat, mert ezek nem fizetnek általános kereseti adót, de a haszonbérlet közlül sem terheli a földhaszonbérletet.

Az általános kereseti adó céljaira vezetett könyveket használatbavétel előtt hitelesíttetni kell. A könyvvezetés ellenőrzendő is. Ez általában összekapcsolandó a forgalmi adók

leerovásának ellenőrzésével; az utasítás azt mondja, hogy ennek alaposnak és kimerítőnek kell lennie és különösen is felhívja a közegek figyelmét arra, hogy vizsgálják meg azt, vajjon az egyik adózónál kijegyzett kiadási tételt a másik adózó mint bevételi tételt elkönyvelte-e. Az ellenőrző közeg az anyag és árukészletet is hivatva van ellenőrizni.

Az, aki könyvet nem vezet, 100 arany korona értékig terjedhető pénzbírsággal büntetendő. A könyveket le is lehet foglalni, el is lehet venni és a lefoglalás kérdésében a pénzügyigazgatóság végérvényesen határoz.

Nagyon részletesen van tehát a közegek hatásköre megállapítva, anélkül azonban hogy biztosítva volna az adózó polgárnak az érdeke az alkalmazott közegek, indiszkréciójaival szemben.

Milyen lesz a nemzetgyűlés munkarendje

Politikai körökben a nemzetgyűlés munkarendje sok beszéd tárgyat képezi. Munkatársunk teljesen teljes körű helyről azt az információt kapta, hogy a nemzetgyűlés mindenekelőtt a költségvetést fogja tárgyalni, ezután sor kerül a felsőházi javaslat és vidéki törvényhatóságokról szóló törvényjavaslatok tárgyalására. — Egyes minisztériumokban, különösen a pénzügy és kereskedelemügyi minisztériumokban több törvényjavaslat készül, amelyekkel a kormány biztosítani akarja a nemzetgyűlés állandó és zavartalan munkamenetét.

Buzát árpát zabot Szántó A Heremagot

a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes, MÁKOT, BABOT és mindenféle vásárol. SÁRKÁDY N. ANTAL-UTCA 20. TELEFON 63. OLAJMAGVAKAT.

VILLANYÉGŐ**Wellisch gépraktárában.****12 ezer korona****Kossuth-utca****Telefon: 66.****Budapesti terménytőzsde:**

Buza tiszavidéki . . .	385.000—387.000
Rozs	257.000—280.000
Zab	250.000—252.000
Árpa	265.000—280.000
Ó-Tengeri	282.500—287.500
Korpa	170.000—175.000

NAPIHIREK.**TÁJÉKOZTATÓ.**

Kedd, szeptember 22. — Róm. kath. és prot. Móríc vt., Móríc. — Nap kel: 5.46 órákor, nyugszik: 6.00 órákor. Hold kel: 8.57 órákor nyugszik: 7.55 órákor.

Időjárás: Változékony, felhős idő semmi vagy kevés csapadékkal és lényegtelen hőváltozással.

Egy tojás, meg egy tojás — nagyon drága.

Hetek óta ankétezik már Budapesten, hogy letörjék a drágaságot. Török, de ezalatt az árak állandóan magasabbra törnek. Különösen szép karriert futott be a tojás ára, mely ma már majd két ezer koronánál tart. Ezernyolcszáz korona darabja. Szinte el sem tudjuk képzelni azt az időt, amikor egy tojás

ára két krajcár volt, mely szerint ma legfeljebb 500 korona lehetne. Nem tudjuk, hogy a tyukok emelték-e a tojás árát, vagy a gazdák? Jó lenne őket is meghívni az ankétra, mert különben sohasem lesz olcsóbb a tojás.

— **A vásári helypénzből** 48 millió és 70 ezer koronát árult a város. A most összeállított kimutatás szerint ez az összeg jóval felülmúlja a nyári vásári helypénzbevételt, mert akkor mindössze 42 milliót szedtek be helypénz címén. Az egyéb adatok, mint a felhajtás és a forgalmi adók kimutatása most van összeállítás alatt s ezekkel is pár napon belül elkészülnek az illetékes ügyosztályok.

— **Még mindig mondanak le a derekegyházi földekről.** Bárha a derekegyházi földekről való lemondás határideje tizedikén lejárt, még mindig jelentkeznek éspedig szép számmal olyanok, akik lemondanak a derekegyházi földekből juttatott kishaszonbérleteik további jogairól. A kittüzött határidőig nyolcvanegyen jelentették be lemondásukat s ez a szám tegnapig elérte a százat, de még mindig egyre jelentkeznek, akik végleg lemondanak a kisparcellákról. Itt említjük meg, hogy eddig elenyészőben csekély azoknak a száma, akik a költséget a derekegyházi földek után befizették s dacára a hivatalos hirdetmény szigorú ren-

delkezéseinek, a többség még mindig nem fizette be a már régen esedékes összegeket. Nagyon ajánlatos, hogy ha a kishaszonbérlet nem hagyják magukat kívül álló személyektől befolyásoltani, hanem igyekeznek kötelezettségeiknek haladék nélkül eleget tenni, mert máskülönben végleg elesnek az eddig haszonbérbe birt parcellák későbbi tulajdonjogától is.

— **Október elsejére halasztották a városi közgyűlést.** A szeptemberi városi közgyűlés időpontját eredetileg szeptember 28-ában állapította meg a városi tanács. Mivel azonban ez a nap a zsidók legnagyobb ünnepére esik, a tanács utólag egy határozott, hogy a közgyűlést október elsején, csütörtökön délelőtt 10 órákor tartja meg. Ezt megelőzőleg 9 órákor diszközgyűlés lesz a Hősök szobra felállításának ügyében. A napirenden jóval több, mint száz tárgy fog szerepelni, úgyhogy előreláthatólag két napig fog tartani az első őszi közgyűlés. Mivel a Bagi-ügy tárgyalása is erre a napra esik, a főtárgyalást a közgyűlési terem helyett valamelyik másik városi hivatali helyiségben tartják meg.

— **Eddig huszonhárom kértek házhelyet.** Értesülésünk szerint tegnapig huszonhárom jelentkeztek házhelyekért a városi gazdasági hivatalban. A bejelentéseket előjegyzésbe vették.

„Ez nem csalás, nem ámitás, nem vásári komédia . . .“

Gyönyörű idő kedvezett a vásárnak. Délután négy óra, a forgalom most éri el tetőpontját. Egymás hegyén, hátán tolong a nép, asszonyok, lányok, férfiak, gyermekek vegyesen. Az érdeklődés nagy, a véletelkező azonban éppenhogy csak felül van a fagy-ponton. Egyedül a nyalókások aratnak. Nem is csoda. Olyan reklámmal dolgoznak, ami elég volna egy nagy amerikai bányatrösztnek is. Az egész vásár visszhangzik a nyalókások lármájától.

— Nem kell már a magyarnak London, Páris, Velence! Itt a világhírű nyalóka! A legfinomabb pemetetű cukorból! Legjobb gyógyszer minden betegség ellen! Se nem árt, sem használ. Csak ezer korona darabja! Nem is ér többet! Tessék, tessék! Csak ezer máma . . .

Veszik, mintha ingyen adnák. A Jóska egyszerre kettőt vesz a Katinak, de azért „pörülnek“ vele. Csak egyiket bontják fel és mutyiba nyalogatják, így biztosan edesebb. . .

Az egyik sarkon cipőkrémet árulnak. — Megérkezett a hullámbokszi! Öt-ezerért máma! Olcsón adom, — a forgalmat ugyanis letagadom! Mit, hogy ez nem jó! Ez rossz! Rossz a magyar pénzügyi politika, meg rossz a hároméves gyerek, aki megeszti a mosogató rongyot, de nem ez a

bokszi. Ide nézzen kérem! Fekete, mint az anyósom lelke és fényes, mint a holdvilág. Na, ide azt a kis pénzt, nénikém, aztán lehet beszállni folyvást, folyvást . . .

Valóságos embergyűrű veszi körül a vásár „könyvkereskedőjét“. Egészen berekedt már a kiabálástól, de egy pillanatra sem áll be hatalmas táskaszája.

— Most pedig ide guberálj vakuló magyar, nyisd ki azt a káprázatra termett két szemed golyóbisát, mert most jön mindaz, ami még nem volt, amit még nem láttak, nem hallottak, amióta a poloskák mezitláb járnak . . . Még egyszer meg lesz mutatva! Gyerek, erjedj innen, mert úgy fölruhlak, hogy három hétig repülőgépről etetnek! Itt van a csodálatos nagy képes kalendár! Benne van a napjárás, holdjárás, zsidójárás, Kevés! Itt van még rája a szerencsétlen Kodelka vérfagyasztó története, akit fasirt-husnak aprított föl a Léderer házaspár! Kevés! Itt van hozzá, Genovéva rémséges bűntette, aki egy másodperc alatt meggyilkolta apját, anyját és az összes retyerutyáját! Kevés! Itt van még rája a riffkabilok szabadságharca, akik négy millió franciát szorítottak bele a folyóba . . . Kevés . . . Ha még ez sem elég, hát itt van még száz darab levélpapír kupertával. lehet írni a Böskének, Pörének, Ancsának, Ellának, Bellának, Ila babának. Őszöm az életüket, olyanok, mint a szép szelid galambok . . . De ez még mind kevés! Ne csaljuk a magyart! (Köz-

ben két füzetet visszatesz.) Itt van még rája a vakmerő Kabd El Krim bravurja! Hogyan állította meg a marokkói gyorsvonatot elülről és kirabolta hátulról . . . Akinek még ez sem elég, — gyerek mondtam már, hogy erjedj innen, úgy felruhlak, hogy lukat ütssz az égen . . . Itt van az egész paksaméta! Nálam nem husz, nem tizenöt, nem tíz, nem nyolc, hanem csak hatezer korona. A boldondak is megéri! Vigye bácsikám . . . Még egyszer meg lesz mutatva . . .

A vásár ékszerésének is jól megy a dolga.

— A valódi aranygyűrű csak három-ezer korona! Ez nem csalás! Tessék meg-nézni, ez tiszta arany! Nem dublé! Ne segítsen el az lsten erről a helyről, ha nem dublé! A diáknymorenyhitő akció három évi jótállást vállal érte . . . Csak három-ezer . . .

Nem utolsó szenzációja a vásárnak, Elvira, a jósnő sem. Valóban példátlan, amit művel.

— Hölgyeim és uraim! Ez nem csalás, nem ámitás! Ez nem vásári komédia! Elvira, mond meg nekem, ki áll előttem?

- Férfi!
- Milyen férfi?
- Bajszos.
- Mi van a fején?
- Kalap.
- Mi van rajta?
- Ruha.

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi**Flesch László motoros f a v á g ó g é p j e.**

Bejelentéseket elfogadok: GUNST SANDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Épület és bútornyosabban Nagyörvény-utca 3549.

Makula (papir) mennyiségben kapható

Tanyás a városban Bálint-utca 10 szám alatt Kisgörgő 241 szám 3353

Száz bükkerdorong Nagyban engem utca 12. 44.000 K. Anna-3537

Iskolakönyvtár kötet munkák olcsó áron Béládi-utca 5. 3500

Magyar gyönyörű Markovits Toldi-téri pavilon 3095

Csöves tengeris, Béládi Szürszabó 3497.

Jégveremnek négyesztől vagy Kurcapartokra keressék. 5 szám. 3450

Géppel való van Bercsényi 3210

Bálint-utca 4 szoba kiadó elfoglalható. Ugyanolyan nagy káposzta gyalu 3493

Előkelő uri ellátásra, a venne szintén a Cím megtudható utca 47 szám 3514

Kéveset használj szép szalagot a Toldi-téri pavilonban. 3400

Ha jó és pontos javításon járj a jövőkben. 3429

Egy új kontrakerékpár a szobában. 3235

100-150 csont ke-Cim a kiadóhivatalban. 3543**Buzáret** legmagasabb

naponta friss kenőanyagok

saját üzemeltetésben minden

Nagyobb megrendelésre

Gazdakörbe. Van szerencse-közönség tudószerint

m u t a (szuperfoszfát) Bármilyen feladatokkal szolgálunk. Bercsényi-utca 7.

PÁLFFY

V

k

n

Mielőtt bevásárol tekintse meg a „Hangya“ dusan felszerelt áruraktárait

Megérkeztek az őszi áruk. Nagyválaszték barchet, flanell, teniszflanell, téli tricó áruk, fejkendők és egyéb ruházati cikkekben a legolcsóbb árakon. Nagyválaszték zománc edényekben és konyhafelszerelési cikkekben.

— A jövő hét keddjén adják át a Bartha-földet az új bérlőnek. A Bartha-föld új bérlőjének, Demeter Józsefnek a jövő héten kedden adja át a város a bérletet. Az átadást Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok végzi.

— A Hősök szobrának felállítására 300 milliót javasol a tanács. Értesülésünk szerint, a tervbe vett Hősök szobrára 300 millió korona megszavazását fogja kérni a képviselőtestülettől a városi tanács az október elseji közgyűlésen.

— Még tegnap is élénk forgalom volt a vásáron. A szentesi idei őszi vásár — amint tudósításainkban már beszámoltunk róla — igen élénk volt s az élénkség még tegnap, hétfőn sem csökkent. Bárha hivatalosan még hétfőn is van vásár, más időkben ekkor már inkább csak az elpakolással voltak elfoglalva az árusok, annál örvedetesebb, hogy a mostani őszi vásár valóban teljes három napig tartott.

— Lehet pénzt küldeni Romániába. Hivatalos helyen nyert értesülés szerint a magyar és román posta megegyezése szerint Magyarország és Románia között megindult a pénzküldési forgalom. Pénzt a két országban postautalványon lehet feladni. Magyarországon csak leit vesznek föl, Romániában viszont csak magyar koronát. A maximális összeg, amit küldeni lehet, Romániából 3 és félmillió magyar korona, Magyarországról 10 ezer lei.

— Számos tolvajlás történt a vásárban. Az őszi vásár közbiztonság szempontjából nem mult el simán. Több lopás és zsebmetszés történt s ezeknek feldolgozása képezi jelenleg az államrendőrség feladatát. Amint a nyomozás érdeke megengedi, valószínűleg már holnap, a bűnözésekről leadjuk tudósításainkat.

- Mi van a zsebében?
- Tárcá.
- Mi van a tárcában?
- Pénz.
- Mi van a kezében?
- Bot.

— Látják, hölgyeim és uraim, Elvira mindent tud. Tessék befáradni, megmondja a multat, megmondja a jelent, megmondja a jövőt. Tessék, tessék, csak tízezer korona máma.

Vannak, akik bedőlnek. Lányok, legények, akik szerelmes sóvárgással várják a holnapot és boldogan távoznak, mert a figyelmes és tapintatos Elvira csak szépet és jót jósol...

Estededik. A vásárosok lármáját már itt-ott sikolyok is tarkítják. Működik a fakánál és a Katik, meg a Marcsák ugyancsak elvakkantják magukat, ha a legény „mögérdeköli” őket a divatos fűzőszerszámmal. Mire az óra elűti a hetet a vásári fronton már minden csendes. A vásárosok nagykenődökkel, pokrócokkal betakarózva pihennek a fárasztó munka után.

Az egyik kocsmából muzsika hangjai szűrődnek ki. A ponyva végén felfigyel egy kis cigánygyerek. Könyökére támasztja szurtos fejét, hallgatja a muzsikát és csendesen majszolja tovább a nyalókát...

— Most már tintával javítják a hamis milliósokat. Amióta köztudomásúvá lettek a hamis egymillió koronás államjegyek ismertető jelei, azok, akiknek birtokába kerültek ily hamisítványok, úgy igyekeznek azokon tudni, hogy a „Korun” szó „u” bettijéről hiányzó vesszőt és a ciril betűkkel jelzett érték második betűjében hiányzó öszszekötő vonalat tintával pótolják.

* Hosszunapra kalácsrendelést elfogad Schwarcz Mór utóda sütődéje, Harucker-utca 13. 3547

* Meghívó. A Szentesi Munkás Testező Klub f. hó 23-án este 7 órai kezdettel az Ipartestületben lévő klubhelyiségében rendkívüli közgyűlést tart. Amennyiben a tagok kellő számban nem jelennek meg, a közgyűlés 30-án este a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes lesz. Okvetlen megjelenést kér az Elnökség. 3545

— Amikor az öngyilkos golyója egy másik embert terít le. Székesfehérvári jelentés szerint Hajmáskéren Szabó József tűzérőhadnagy tisztiszolgáját lopással gyanúsította. Dz a fiatal legényt annyira elkéserítette, hogy gazdája szolgálati fegyverével agyonlőtte magát. Az öngyilkosság elkövetésének pillanatában a főhadnagy benyitott az ajtón és a kilőtt revolvergolyó a tisztiszolga mellén keresztül a szobába belépő főhadnagyot is eltalálta és életveszélyesen megsebesítette. A főhadnagyot súlyos sérülésével a székesfehérvári katonai kórházba szállították, a tisztiszolga az öngyilkosság helyszínén meghalt.

— Országos vásárok. A legközelebbi napokban a következő szomszédos helységekben lesznek országos vásárok: Kiskunfélegyházán október 3 és 4-én, Mezőberényben október 2, 3 és 4-én, Török-szentmiklóson 4-én, Békésen szept. 25, 26 és 27-én, Tiszakürtön szeptember 27-én, végül Szegeden október 4-től kezdve. Szabályszerű járattalvével bármiféle jószágok felhajthatók a vásárookra.

— Ahol halottak építik az utat. A cseh népjóléti minisztériumba feljelentés ér-

kezett arról, hogy a máhrisch-schönbergi utépités során megcsalják az államot. A minisztérium kiküldte egyik tisztviselőjét, aki megállapította, hogy Jedlicska Antal polgármester és volt nemzetgyűlési képviselő az utépitésnél alkalmazott tisztviselők névsorába felvett olyan személyeket is, akik már régen meghaltak, de olyanokat is, akik egyáltalában soha nem voltak alkalmazva az utépitésnél. Jedlicska ellen megtették a bűnvádi feljelentést.

— Egy soffőr különös öngyilkossága. Különös módon vetett véget életének Zalay Zoltán soffőr, aki egy aradi kereskedő szolgálatában állott. Zalay egy soffőrtársával Kisjenő felé indult el automobilon s mikor a kocsit teljes sebességgel haladt, üléséről felugorva, a kocsit elé vetette magát, amelynek kerekei fejét teljesen összelapították. A másik soffőr fékezett, de a balesetet már nem tudta megakadályozni.

* Gőzfürdő vasárnap kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3411

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

MOZI.

Fox film uralja a világot! Kedden szeptember 22-én este 6 és 8 órakor szinrekerül: Tom Mix cowboy királynak egyik legzseniálisabb film bemutatója a „Három lyukas tallér” egy vidám amerikai cowboy történet 6 felvonásban, melyben Tom Mix a társával olyan vakmerő produkciót végez, hogy bámulatba ejti az egész mozilátogató közönséget. Azért ajánlatos, hogy mindenki a moziban legyen, mert ilyen gazdag műsort ritkán lát. Kiegészítő műsorok: „Mese a jég-ről” két felvonásos burleszk, „Bocsánat tévedtem” továbbá „Dodó a bohém”. Mulatni fog mindenki, aki ezt az igazi amerikai szenzációt megnézi.

4 hold kitűnő kukoricatermő ártéri föld olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szerezhető be

Nyiri-köz.
Rendelményt azonnal házhoz szállít.
Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

Épület és bútorok nyosabbban Nagyörvény-utca 3549.

Makulák papír) mennyiségben kaphatók.

Tanyás a városban Bálint-utca 10 szám alatt Kisgyörgy 3353

Száraz bútorok dorongmentes Anna-utca 12. 3537

Iskolakönyvek kőművelés, olcsó áron kész. Béládi-utca 5. 3500

Magyar nyelv- és irodalom. Cim a Toldi-terti pavilonban. 3095

Csöves tengelyek is, Béládi-utca 20. 3497.

Jégveremnek és négyzetes vagy Kurcaparti feltekeresek. 5 szám. 3450

Géppel való munkát végez. Bercsényi-utca 3210

Bálint-utca 4. szoba kiadó. Ugyanolyan nagy káposzta gyalu. 3493

Előkelő uraknak ellátásra, magához hívják. Cim meg tudható. 3514

Keveset használt szép szobák a Toldi-terti pavilonban. 3400

Ha jó és pontos javításon van szükség. Nyiri-köz. 3429

Egy új kontrakt kerékpár a szobában. Styria 23-as 3235

100-150 forint között. Cim a kiadóhivatalban. 3543

Buzárok legmagasabb árú és naponta friss kenyér saját őrlésű minden nap. Nagyobb korpát

Gazdaközösség. Van szerencse közönség. m u t a (szuperfoszfát) Bármilyen feladatok. Bácskai PÁLFFY u 7.

Leghellesebben szórakozhat a
JIST Kaszinó
körthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg étel-
 lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-
 hűtött Szent János sör és kitűnő asz-
 tall bor kapható. — Kihordásra prima

- Keskenyebb borok 12.000
 - Prima 25.000
 - Mérgespusztai nehéz édes
 kihordásra 16.000
- koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

**A Szentesi Gyümölcs, Szőlő-
 és Zöldségterm. Szövetkezet**
 Telep: Nagybony 250 szám. — Főlerakat:
 Halasi József-utca 59 szám alatt.

**Szeszrozdében szilva főzés
 megkezdődött.**

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az
 előrejelzett főzési napokra hozzák ki.
 Reggeltől estig mindenki szabadul.
 Csütörtökön a körzetbeliek főznek
 nem a szentesiek.

Mc Cormick és Deering L. H. C. Co. Chicago.
Cormick Szánt, csépel, darál, vontat. traktor.
Rud. Bacher tükrök, szántóvasak, pán-
Fr. Melichar vetőgépek, céllemez, csuszók
ZEPHIR folytonos, fatüzelésű kályhák.
Tiszamén Gazd. és ipari Vállalat.
 Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.
 Telefon: 58. — Cégtulajnos: Lakos József.

Reklámváltoztatásig a készlet tart
 Férfitárcsákból garantált jó minőség . . . 100 ezer
 Nőfértárcsákból garantált jó minőség . . . 88 ezer
 Gyermektárcsákból 29-34 számig 65 ezer, 29-35 szá-
 mig 134 ezer, Gyermektárcsákból 25-28 számig
 150 ezer, 29-34 számig 180 ezer, 35-39 számig
 200 ezer korona. Szállítás utánvétellel. Meg nem
 felelőért a pénzt visszaadjuk. 3524
 Schäfer cégnél Bpest, Döbrentei-tér 4. Alap 1898

KÖLEST MUSTÁRMAGOT HEREMAGOT
REPCEMAGOT

és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, UGRAI-HÁZ.

Sack-tükrökék egyedüli elárúsító helye.

Mindenki talál

izlésének, igényének és
 pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet

nagyválasztékú mint a
 gyűjteményekben, melyet
 kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor

(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13.

Sirkövek

egyszerű és díszes kivitelben sirsze-
 gelyek, mindennemű műkőárak
 a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást minden-
 nemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. A. K. cement,

cserép stb. a legolcsóbban
Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Építéshez oltott

mész

kapható

Pólya Lajosnál

Nyiri-köz.

FIGYELEM! FIGYELEM!

Mielőtt meghül

rendelje meg őszi és téli
 ruha szükségletét

Bucsány Mihály

szabómester raktárán lévő legfinomabb
 és új divatú szövetből, jó, olcsó és
 pontos kiszolgálásban részesül.

Olcsón és jól

a legjobb divatú női (Bubi) és férfi
 kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református

AZ ÖSSZES

jó tulajdonságok me-
 lyek a jó kávéfőzéshez
 szükségesek, benne van-

Szent István

cikória

kávékülönlegességben.
 Védjegye: első szent
 királyunk, Szent István-
 nak képe.



**Magyar asszonyok,
 ezt vegyétek**

**Minden doboz sarkában
 pörkölt szemeskávé van!**